
Україна пам’ятає – світ визнає! 

85-ті роковини Голодомору 1932-1933 років в Україні 

ï  ʘʢʪ  

Голодомор –  акт геноциду українського народу, здійснений 

керівництвом ВКП(б) та урядом СРСР у 1932-1933 роках, шляхом організації 

штучного масового голоду, що спричинив загибель мільйонів українців у 

сільській місцевості на території Української РСР та Кубані, де переважну 

більшість населення становили українці, з метою придушення українського 

національно-визвольного руху і фізичного знищення частини українських 

селян. 

Через насильницьке вилучення продовольства, блокаду сіл та цілих 

районів, заборону виїзду за межі охопленої голодом України, згортання 

сільської торгівлі, репресії щодо незгодних тоталітарна система створила для 

українців життєві умови, розраховані на їхнє фізичне знищення. Така 

політика режиму – злочин проти людяності, який відповідає Конвенції ООН 

від 9 грудня 1948 року про запобігання злочину геноциду і покарання за 

нього. 

Визнання Голодомору 1932 –1933 років геноцидом Українського 

народу законодавчо закріплено Законом України “Про Голодомор 1932 – 

1933 років в Україні”, ухваленим Верховною Радою України 28 листопада 

2006 року. 

На виконання  Указу Президента України №523/2016 «Про заходи у 

зв’язку з 85-ми роковинами Голодомору 1932 – 1933 років в Україні – 

геноциду Українського народу» та затвердженого Кабінетом Міністрів 

України «Плану заходів на 2017-2018 роки у зв’язку з 85-ми роковинами 

Голодомору 1932-1933 років в Україні», Комплексного плану національно-

патріотичного вихованні студентської молоді КВНЗ «Уманський 

гуманітарно-педагогічний коледж ім.Т.Г.Шевченка» на 2018-2019 

навчальний рік,  у коледжі проведено тематичні виховні години в 

академічних групах, організовано постійну виставку літератури.  Студенти та 

викладачі  взяли участь в акції «Запали свічу» та у загальноміських заходах з 

відзначення 85-х  роковин Голодомору  – мітингу-реквіємі та поминальній 

панахиді. 

22 листопада в актовій залі коледжу відбувся вечір-реквіємГо «Пам'ять 

Голоду – пам'ять серця»,  який організували і провели Оксана Валеріївна 

Данішевська, викладач вищої кваліфікаційної категорії, культорганізатор 

коледжу,  та Лілія Василівна Черевко, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії, викладач-методист, голова профспілкового комітету.   

Микола Дзисюк, заступник директора  

з соціально-гуманітарної та виховної роботи 

 

 



 

 
 



 

 
 





 


